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Terenska nastava u Šibeniku 

 

Odlazak na terensku nastavu u Šibenik mi se jako svidio i ostat će mi dugo u 

dragom sjećanju.  

Po dolasku smo se našli s vodičkom koja nas je  odvela do katedrale sv. 

Jakova. Tamo nam je pokazala zanimljive činjenice vezane uz katedralu i tehnike 

gradnje katedrale. Pokraj katedrale nalazi se muzej grada Šibenika, kojeg smo 

također posjetili te vidjeli brojne ostatke stvari iz prošlosti. Obilazeći park u 

Šibeniku vidjeli smo jednu zanimljivu stvar, a to je bila knjiga teška 300 kg. Riječ je 

o posveti velikom šibenskom znanstveniku i botaničaru Robertu Visianiju. Ono što 

mi se svidjelo kod ove knjige je postavljeni vremeplov s najznačajnijim trenutcima 

Visianijevog života. Poslije obilaska parka pokazali su nam dvije glavne ulice te smo 

otišli vidjeti prvu žarulju.  

Za kraj smo dobili malo slobodnog vremena pa smo mogli malo sami 

prošetati, popiti piće ili pojesti nešto. Sve u svemu, jedna zabavna terenska 

nastava. 

 

 

  

Nakon terenske nastave u Šibeniku, učenica Ducia Desnica iz 2. a razreda donosi nam 

svoj osvrt na izlet te iznosi činjenice o svemu što je naučila o tom gradu.   



Ja, putopisac 

 

 

Što sam naučila? 

Odlaskom na terensku nastavu u Šibenik doznala sam dosta činjenica 

vezanih uz Šibenik. Dosta toga me je impresioniralo. Prva činjenica koju sam 

zapamtila i koja mi se svidjela je ta da Šibenik na ukrajinskom označava vragolastog 

dječaka. Šibenik je najstariji samorodni (kaže se da je samorodni jer ga je narod 

stvorio) hrvatski grad na Jadranu, glavni grad te kulturno, obrazovno, upravno i 

gospodarsko središte Šibensko-kninske županije. Šibenik se ističe svojim 

jedinstvenim položajem uz jednu od najljepših hrvatskih krških rijeka Krku.  

Najznačajniji šibenski spomenik koji je upisan u svjetsku baštinu UNESCO-a je 

Katedrala sv. Jakova. Na toj građevini radilo se više od sto godina, a na terenskoj 

nastavi u Šibeniku saznala sam da su glave na crkvi zapravo glave prolaznika koji su 

za to vrijeme gradnje prolazili pokraj katedrale.  

Isto tako na terenskoj nastavi saznala sam da se za Šibenik kaže da je to 

Krešimirov grad jer se Šibenik prvi puta spominje  na Božić 1066. godine u 

darovnici kralja Petra Krešimira IV. 

Krešimirov grad je prvi grad u svijetu koji je dobio javnu rasvjetu na 

izmjeničnu struju. Šibenske ulice po prvi su put zasvijetlile 28. kolovoza 1895. 

godine. 

 

 

  


